

## 强体质促和谐,农民运动会欢乐多

本报讯(通讯员 祝令庆)为丰富群众的文体生活,构建和谐的邻里关系,11月16日,单县园艺街道樊楼社区举办了农民运动会,群众根据比赛项目现场报名,现场参加比赛,尽享运动带来的乐趣。

据悉,此次社区运动会旨在以文体形式,构建和谐

社区,助推乡村振兴,比赛项目分别有象棋、跳绳、拔河、健身气功、广场舞、投沙包、踢毽子等,吸引社区120余名居民参加。现场还为参加运动的群众送上纪念品,鼓励大家树立全民健身理念。

“虽然咱们社区第一次举办农民运动会,但我觉得

组织得非常有秩序,氛围也非常好,比赛内容大家都很喜欢。”参赛选手付新生告诉笔者。

“从今天比赛情况来看,成效比较好,既增进了友谊,又促进了邻里关系,同时也充分发扬了体育竞技精神。”园艺街道文化站长李华说。



## 追求健康生活, 太极拳健身气功比赛展风采



本报讯(通讯员 祝令庆)11月15日上午,单县全民健身中心举办2022年单县太极拳、健身气功比赛颁奖仪式。单县体育服务中心、单县老年体协的相关领导参加颁奖仪式。获奖的17支代表队160余

名队员参加活动,这次颁奖共分为1等奖3名、2等奖5名、3等奖9名。

颁奖仪式上,单县人大常委会原副主任、老年体协主席孙守兰在讲话中对单县全民健身工作给予充分肯定,并代表老年体

协表示继续对全民健身事业作出积极贡献。

颁奖结束后,17支代表队集体展演了太极拳、健身气功易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦等五个该县大力普及推广的健身气功项目。

表演者伴随着动听的音乐,动作潇洒飘逸、优美典雅、衔接流畅,充分展示了太极拳、健身气功的魅力和群众崇尚健身、参与健身、追求健康生活方式的精神风貌。

近年来,单县紧紧围绕“体育强县”的建设目标,狠抓体育项目建设、群众运动普及、体育竞技培育、体育产业繁荣,取得了积极成效,人民群众的获得感和幸福感显著提升,单县先后荣获全国、全省群众体育工作先进单位等荣誉称号。

县委县政府“宣讲二十大、情暖万家”大走访大调研活动,提高全民健身活动和群众满意度工作的实施方案,强调了制约曹县体育发展和群众满意度的瓶颈问题及解决办法。

针对群众所需,县体育发展中心将编织联系群众的“暖心线”,建立完善新时代提升体育工作满意度的工作机制。

## 单州小学获“全国围棋特色学校”称号

本报讯(通讯员 祝令庆)近日,单县单州小学被中国围棋协会评为“全国围棋特色学校”并予以公布。据悉,这是单县第一所“全国围棋特色学校”,将成为单县校园围棋教育传承的示范、先行和骨干力量。

近年来,单县县委、县政府高度重视全民健身工作,积极推进围棋运动发展,抓好围棋普及和赛事活动两条主线,着力构建政府主导、部门协同、全社会共同参与的体育发展模式,取得了良好的社会效果。据不完全统计,单县目前拥有围棋人口

22000余人。

下一步,单县将继续狠抓阵地建设,多方面开展体育活动,培养更多群众学习围棋、热爱围棋,实现围棋进一步普及和推广,着力推动全民健身和全民健康深度融合,为健康单县、活力单县建设贡献更大力量。

## 趣味运动会,激发干事精气神



本报讯(通讯员 曹体)11月9日下午,曹县省派第一书记和工作队在曹县体育馆开展“鲁信杯”趣味运动会活动。据悉,此次活动由曹县工作专班组织策划,省派第一书记和工作队工作专班全体队员参加了此次活动。

本次运动会共设有四个比赛项目,分别是定点投篮、足球击打、托球跑和乒乓球。虽然以趣味为主,但每个项目竞争激烈。

比赛中裁判员精神饱满,有序地组织项目的进行;参赛人员个个斗志昂扬,信心十足。运动会趣味十足,现场气氛热烈。

赛后,第一书记和队员们纷纷表示,要以运动会为契机,加强沟通交流,发扬团结拼搏、开拓创新的精神,以事争一流、唯旗是夺的精气神,全心投入到本职工作中,以实际行动践行初心使命,为乡村振兴各项事业贡献力量!

## 东明多举措满足群众健身诉求



本报讯(通讯员 东体)根据东明县委组织部《关于做好市第一轮群众满意度调查反馈

问题整改的通知》,连日来,县体育事业发展中心对在全市群众满意度调查中反馈的问题积极

进行督促整改落实。据了解,在全市开展的第一轮群众满意度调查工作中,群众对于当地文化娱乐和体育健身的不满意主要体现在免费开放的文体活动场所少、组织文体活动少、公共体育健身器材更新维护不及时等方面。县体育事业发展中心把群众反映的问题放在心上,对于发现的问题第一时间进行了梳理,并建立问题整改台账、制定整改措施,以实际行动督促问题尽快得到落实、解决,全面提升群众满意度。